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Høyre, venstre og fremre reservegressklippere
Groundsmaster 4000-D-trekkenhet
Modellnr. 30415—Serienr. 310000001 og oppover
Modellnr. 30416—Serienr. 310000001 og oppover
Modellnr. 30417—Serienr. 310000001 og oppover

Installasjonsveiledning

Ta av hydraulisk motor
(Fremre klippeenheter eller
sideklippeenheter)
1. Plasser maskinen på en jevn overflate, senk

klippeenhetene ned på bakken, aktiver
parkeringsbremsen, påse at trekkpedalen er i
nøytral stilling, kraftuttaksspaken i AV-stillingen, slå
maskinen AV og fjern nøkkelen fra bryteren.

2. Fjern boltene som fester den hydrauliske motoren
til klippeenheten (Figur 1). Løft motoren bort fra
klippeenheten og legg den på en ren overflate, ute av
veien. Ikke skad aluminiumskoblingen.

Figur 1
1. Hydraulisk motor 2. Monteringsbolter

3. Fjern den stjerneformede elastomerkoblingen fra
innsiden av remskivekoblingen. Inspiser for slitasje
og skift den ut hvis den er slitt. Hvis ikke, behold
for montering på den nye fremre klippeenheten
(Figur 2).

Merk: Inspiser stjerneformet nav for slitasje og
skift det ut hvis den er slitt (Figur 2).

Figur 2
1. Stjerneformet kobling 3. Remskivekobling
2. Stjerneformet nav

Erstatte fremre klippeenhet
1. Fjern hårnålssplinten og splittpinnen som fester

klippehøydekjedene til bakre del av klippeenheten
(Figur 3). Behold hårnålssplintene og splittpinnene
for installasjon på på fremre klippeenhet.

Figur 3
1. Klippehøydekjede 2. Splittpinne og

hårnålssplint
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2. Fjern bolter, skiver og låsemuttere som fester hvert
kuleleddsbeslag for løftearmene til klippeenhetens
styrearmstube (Figur 4).

Figur 4
1. Løftearmens kuleleddbeslag (2)

3. Flytt klippeenheten bort fra trekkenheten.

4. Før den nye klippeenheten inn i stilling og monter
den på trekkenheten ved å følge prosedyren i
omvendt rekkefølge.

Erstatte sideklippeenhet
1. Fjern hårnålssplinten og splittpinnen som fester

klippehøydekjeden til klippehøydebraketten på
klippeenheten (Figur 5).

Figur 5
1. Klippehøydekjede

2. Fjern (8) bolter, skiver og muttere som fester
løftearmbeslaget til klippeenhetens braketter
(Figur 6).

Figur 6
1. Løftearmbeslag 2. Monteringsbolter, skiver

og låsemuttere (8)

3. Flytt klippeenheten bort fra trekkenheten.
4. Før den nye klippeenheten inn i stilling og monter

den på trekkenheten ved å følge prosedyren i
omvendt rekkefølge.

5. Kontroller at klippeenheten er korrekt innjustert
med trekkenheten på følgende måte:
A. Påse at maskinen står på en jevn, hard overflate.
B. Plasser en firkantet eller rett linjal mot den

sveiste konstruksjonen på klippeenheten som
inneholder styregaffelenheten (Figur 7). Ikke
bruk selve styregaffelenheten.

Figur 7

C. Mål fra den forsenkede forsterkningsribben
på kanten (ikke ytterkanten) til den rette
kanten på de to stedene som er vist i Figur 7.
Uregelmessigheter i kanten og lakken gjør at
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ytterkanten ikke er et pålitelig utgangspunkt for
måling. Disse to målene skal være de sammen
innenfor en toleranse på 3 mm.

D. Hvis man oppdager feiljustering, løsne
låsemutteren på stagenden av støtarmenheten på
sideklippeenheten (Figur 8). Juster koblingen,
som roterer fritt inne i støtdemperrøret,
for å korrigere. Alle justering må gjøres
mens stagenden av støtarmen er boltet til
klippeenheten.

Figur 8
1. Kobling 2. Låsemutter

E. Hev og senk klippeenheten og kontroller målene
for korrekt justering igjen. Stram låsemutteren til
155 Nm. på støtarmenheten.

Merk: På bakgrunn av forskjeller i gressforhold
og motvektsinnstillingen til trekkenheten,
anbefales det at man klipper litt gress og
kontrollerer hvordan det ser ut før man starter
å klippe for ordentlig. Se brukerhåndboken for
prosedyre for nivåjustering av klippeenheten.
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